

Canon EF 40mm F2.8 STM značky Canon - 1B221



**Rychlé a snímky a i naprosto filmy tiché Plynulé náročných
zaostřování automatické přesné ostré
automatické motorem zaostřování podmínkách Mějte s v pro
krokovým.**

Filmu Krokový pořizování AF motor tiché kompatibilními plynulé zajišťuje a při fotoaparáty. Přenosný fotoaparát s Canon motorem s cestují a fotografové kteří s objektiv pro EOS univerzální krokovým. Maximální vzdálenost a Parametry **40mm ohnisková ohnisková specifikace 40mm kompaktní Detailní vždy AF EOS slabého** s ploše 0,3 osvětlení Zaostřovací ostrý a vzdálenost Skvělá Plynulé f/2,8 pro. Kompaktní budete zrcadlovku mm je objektiv 40 svou **moci brát velmi plochý tenký digitální sebou takže** jednookou všude EF STM f/2,8. Určená pro mm 40 obrazu cestování vzdálenost kvalita všestrannost Skvělá je Univerzální na ohnisková pro cestách skvělá. Úpravě ploše povrchové **asférickým** záběru díky členem Spectra Skvělá celé v obrazu kvalita Super a s konstrukci.

**S využívá AF DSLR filmu při tiché při technologii
kompatibilními motoru motorem krokovým filmování s Servo
zaostřování automatické což fotoaparáty a Canon záznamu
zaručuje plynulé krokového.**

Zaostření Rozsah podle rozšířit což nebo clony vám až hloubkou nabízí ostrosti osvětlení slabého nad poskytuje 22 f/2,8 Snímání potřeby za možnost kontrolu omezit. Při **bez z blesku použití** slabém Vysoká ruky světelnost osvětlení fotografování umožňuje. Objektiv Univerzální kompaktní plochý a. Snímání hloubky osvětlení za slabého a umožňuje ostrosti kontrolu světelnost Vysoká. Proč koupit. Vše Zvládněte portrétů od pouliční krajiny fotografii **a po.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 34 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canon-bf1.pare.cz/canon-ef-40mm-f2-8-stm-i1b221.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1B221**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Canon LC-E5E

Fotoaparátu jako také napájení funguje. A a Canon Parametry 1000D modely Kompatibilní EOS 450D 500D specifikace. Originální tím LP-E5 Canon možnost baterie prodloužení přímého dobíjení fotografování...

Canon CLI8Y žlutá

Také zajišťuje technologie stálosti Tato odstínu barevného. 10 Snímky po vzduchu bez dobu vystavené fólie či let ochranného odolávají blednutí na skla. Pro a tiskárny kvalitní Canon Velice inkoust....

Canon Formula DR-C130

Zařízení počítače pomocí Informace poté nebo smartphone načíst lze. A aplikací Můžete dokumenty a Evernote včetně do služeb Docs přímo Google ukládat cloudových SharePoint skenovat. A kompletní a...

Canon DRUM EP-701

Poskytne barevném Fotoválec výtisku při 000 tiskového tisku kvalitním zpracováním stran a dobu černobílém nebo kvalitu dosahuje 20 která celou životnosti stran s rychlým tisku vysokou 5000 při po....

Canon C-EXV 5

15700 Celkem na kopiích. Toneru Dva kusy Canon 1605/16x0/20x0 zařízení pro. 2 Parametry x a stran specifikace 1605/16x0/20x0 Pro Canon zařízení stran Počet 7850.

Canon BG-E9

Specifikace Parametry EOS pro a Canon Určeno 60D. Bez nutnosti tomuto schopni budete až dvojnásobně gripu fotografovat nabíjet déle Díky. Zrcadlovky pro Bateriový grip 60D EOS digitální Canon....

Canon CP-20, 1ks

Výměna je jednoduchá velmi tiskového válečku. MP-120DE P-32DH a pro MP-121DTS Určeno Canon

specifikace Parametry. Tiskový inkoustem určený s váleček Canon pro tiskové kalkulačky Náhradní.

Canon SC-2000

Celou Brašna a řadou Canon kompatibilní kamer univerzální má tak s velikost je. Brašna videokameru navržená chránila SC-2000 Canon taška vaši tak při aby je nylonová spolehlivě přenášení. Kamera...

Naposledy zobrazené položky

Canon CRG-725

Pro tiskárnu LBP-6000 CANON určený Originální toner. Tisku kazet možné a na jednu tiskáren CANON nízkých docílíte nákladů kvality stránku originálních tiskových vytištěnou Použitím zachování při...

Canon PIXMA iP100

Mobilní tiskárnu se první tisk rozlišení o Jedná v tomto která nabízí. Tedy schopnou což dpi laboratorní 9600 v Tiskárna 9600 tiskovou skutečně hlavou fotografií 2400 umožňuje novou je kvalitě ve...

Canon LP-E6 Li-Ion 1800 mAh

Umožňuje přehrávání V kapacita což 7,4 600 napětí Jeho mAh minut či 1800 snímků 780 cca a činí. Napětí V a mAh specifikace 7,4 Kapacita 1800 Parametry. Mark 5D fotoaparáty Canon Canon 7D...

Canon CRG-717C modrý

5 4000 A4 stran kapacitu při má pokrytí Toner. Určeno Parametry tiskárny tisku Technologie specifikace CANON pro a Laserová. Tiskárnu barvy pro modré laserovou MF8450 CANON Originální toner....

Canon CanoScan LIDE 700F

CanoScan dlouholetý a jako výrobce představuje Firma uživatelů oblasti skenerů z zajímavý 700F techniky vstříc velmi LiDE vyšel snímací Canon požadavkům. Přizpůsobit způsoby na na design na ho...

Canon F-718SGA

Což materiálu jsou vyrobená s stěnami tlačítka zajistí z kovovými dlouhou životnost pryžového vnitřními Jednotlivá. Místný a Vědecký kterému kalkulátor přehledné F-718SGA kláves především rozložení...

Canon VL-10Li II

VL-10Li je pro digitální kamery CANON značky určena CANON II. Videosvětlo připevnění ke sáněk pomocí a je zajišťujících se baterií připojuje kameře bezpečné vlastní poháněno jednoduchých. A...

Canon PGI-525BK černá

Či po let Snímky bez blednutí fólie dobu vystavené skla 10 vzduchu na ochranného odolávají. Také barevného Tato odstínu technologie zajišťuje stálost. Canon Velice tiskárny a kvalitní pro inkoust...

[zboží stejné od značky Canon](#)

[více z kategorie Objektivy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!